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Chave-> | 0 1 2 3 4 Y 5 | 6 7 8 9
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1. Durante um terremoto diversos tipos de ondas sao produzidos, mas duas delas se destacam
das demais e sao sempre usadas como referéncia quando o assunto sao os tremores de terra:
as ondas P (primarias) e as ondas S (secundarias). A velocidade de ambas varia de acordo
com o meio. Suponha que em uma certa regido, ocorra um terremoto em que as ondas P
viagem a uma velocidade de AA m/s, e as ondas S viagem a uma velocidade de BB m/s. Um
sismoégrafo registra a chegada das ondas P, e depois de CC s registra a chegada das ondas S.
Com base nessa informagao, calcule a distancia em quildmetros do sismografo até o epicentro

(origem) do terremoto.
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2. Um corredor, em um percurso total de BB metros, corre os primeiros CC metros com
aceleragao constante, tendo partido do repouso. Depois, mantém sua velocidade constante até
o final da prova. Sabendo que a prova foi completada em CC minutos, calcule a aceleragao do

atleta no trecho inicial.
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3. Um paraquedista salta de um aviao e cai livremente a partir do repouso por uma distancia
vertical de CC metros antes de abrir o paraquedas. Quando ele se abre, passa a desenvolver
uma desaceleragao vertical de DD m/s2, chegando ao solo com uma velocidade de 2 m/s.
Calcule a altura do aviao no momento do salto e quanto tempo o paraquedista ficou no ar.
(Considere g=9,8 m/s2)
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4. Dois bois presos a uma argola exercem, respectivamente, uma

forca de AA N e BB N. O angulo formado entre as cordas que os 3SsoN
prendem é de 50°. Assumindo que a forca AA esta no eixo X,
calculo e médulo, a diregao e o sentido da resultando usando a lei
50°
dos cossenos, expressando o resultado em coordenadas polares. R
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5. Um asteroide esta sob a acado de duas forgas, sendo
F1=AAN; ®© =CC°e F2=BBN; 0 =(CC°+90°. Calcule o
modulo, a diregao e o sentido da forga resultante, usando

decomposicao vetorial, e expressando o resultado em
coordenadas polares.

fiz 5poo N. ©=335
22 35O Ny D= |20

=B —
Tixz 5000 .08 20 =y VTaxz Y330 N
?\ uh €000 - Sev RS =

?\0(,‘: 2500 M

x’lﬁc :-35€° . (e 6o = X':z:c: - 133AS N
Tl"é'— RSO . S ES = Fopn: SoIUM N
Ty - 4220-1335 = Tx=25<S MV
?"é: 2SO0 + 329731 FI-%; Ss NV

\El: | 2s¢c*r gl 553Y ;/,'

\gl=: 6132 N / |
AL

D - 0dc kann 55U 2 ssS

25SS

2 b5y

T - 6132 Ny ©:bs M

Resposta: >

T:61 o N0z 65W




